AHAJII3 ECEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOKETHOI TIPOTPAMU

3a 2022 pik

0600000 HenapramenT ocBiTh i HaykH Xutomupeskoi ofnacHoi aepxkasHot aaminicrpanii
(KTIKBK [IB(MB)) (MATMENYAZHIA 1OOSHOMD POINOP. KoLrrin Mi a Siomxery )
0610000 JlenapraMeHT ocBiTH i Hayku JKHTOMHPCEKOT 06nacHoT AepxaBHOl aaMiHicTpauii
(KTIKBK 16{ME)) { yBarNA B hENaro )
0611065 0923 Hanauua saransioi cepeaHsoi OCBITH HaBYatbHO-peaGiniTauifiHMMH ueHTpam¥ And AiteH 3 0COGAMBHMH OCRITHIMM TOTpeGaMH,
3YMOBIEHHMH CKITAAHUMK NOPYLUIEHHAMH PO3BUTKY
(K(IKBK JB(MB}) (KOKBK) (HafiMEHYBAKHA BIOAXETHO! NPOTPAMH)

3aB1aHHA GlOLKETHOT MporpaMH

Ne
3/n

3apaanns

3a6e3neyenns HanaHNg 3aranbHOT CEPEAHBOT OCBITH Ta BeariewHiX YMOB NepebyBanHs & HaBHANEHO -peabiniTalliHHX LEHTpax AiTeH 3 0COGAUBHMH OCBITHIMM NOTPEGaMH, 3YMOBICHHMH
CKNAAHKMH NOPYLIEHHAMH DO3BHTKY, 38 PaXYNOK 3aTHIWKY KOWTIB OCBITHLO! CYOREHLT

Pe3ynbTaTiBHi NokasHHKH G10MkeTHOI mporpamu

TTonepennii pik 3BiTHNI pIK
s JatRepakEHO NACNOPTAM lupexe cninsianoweHHA
e Py 3anepmueu? NacnopTom Buxonatio Innex¢ cninsianowenna p C P BhkoHsho D
[Tokainuku . Groa:xeTHal NpOrpaMu NOKAIHHYIG 610 KETHOI NPOrpamMu
¥n RHMIDY
JraNeHHA | cheuia T i | saransmumfi | cneuiansnnA | 3aranenndi | cneuianshsi saransHui | onewansmuf | araisHui | cnewiancumA
doun $onn $oun ¢ona tonn $own oHa $oua dana $onn dann donn
CTaopemma Hanexaix T8 GeInexrmx yMoa NEpeGyBanNa AnA HyHIJIOHYBAHHA T3 AINALMOCT] HaR4anbHO-peainiTALIMHMX UEHTDIE
JEdecTnarocTi
CapeaHA BapTICTy PEMOHTY T3 OBNAWTYSEHHA YKDUTTR B
1 HANMANLHO-PBAGINITALIAHOMY UGHTDI ¥ pOIpaxynky HMa 1-H kB.M pH ) 11,00 .00 .00 0,00 400 70700 0.00 707.005 0.0 1,00 0,09
3araneHoi nnowwi crnopyam
CepeaHs aapTiCTe PEMONTY Ta OENAWTYRAHHR yRpUTTA B
2 [HaBuanbHo-pealiNTaULifNOMY UBMTPI Ha  1-Hy OEOByY, ANR oM. n.no| 0 0,00 0.00 0,00 8,00 925,00 0.0 975,00 1140 1,00 0,00
Go3neumnx ymos nepsbypanka AKOI CTEOPEHS CNOPYAd
FAxoct
%mwrou BAXOD 1A KOLUTIB, BMQINONKUX M3 DEMOKT T3
3 O0NALUTYBAHHA YKDATTA B MaBNANsHO-PEIGINITALIMHOMY LBHTPI BAC. 0,00 0,00 0,004 0.00 400 0.00 10.00 0.00 100.00) LEL 100 L
-
Po3paxynok ocHoeHNX napaMeTpiB ouinkh
2) PO3PaxyHOK CEPEAHBOID IHAEKCY NOKA3HUKIB edeKTHRHOCTI
I(ed) = (1,00+1,00) / 2 * 100 = 100,00 100,00
6) po3paxynok cepeansoro inaekcy NOKA3HHUKIB AKOCTI
100,00

Kak) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00




B) IOPiBHAHHA PE3YNLTATHBHOCTI GI0IXETHOT NPOrPaMK i3 MOXA3HUKAMH NONEPERHIX NEPioNiB 3

I(1)=()/0*100=0,00=100,00 0,0000=1<0.85 =0 Ganie - ¢ 0,00
BuznaueHHst cTyneHo edexTHBHOCTI
Kinuesnh pospaxyHok 3aransHoi ¢hexTHBHOCT] S1o1keTHO NpOrpaMH CKIANAETLCA i3 3aranbHOT CyMH GaniB 33 KOXKHMM NapaMeTpoM OMiHKM:
= 200,00

E= Ked) + lsx) + I{(1) = 100,00 + 100,00 + 0,00

Bianosiano n.3.2. Meronnk# 30ilicHeHHA NOPIBHANBHOTO aHaNi3y eheKTHBHOCTE G10MXKETHHX NPOrPaM, SAKi BRKOHYIOThCA POIMOPSIHHKAMH KOLITIB MicUeBHX GI0MKeTiB, And GIOMKETHUX nporpas, ki
HE MICTATE TPYTIH PE3yIbTAaTHBHUX NOKAZHUKIB ePEKTHBHOCTI 260 AKOCTI, Ta GIOMKETHHX NIpOrpaM, 1A AKMX HEMaE AaHMX 3a NonepeaHi GlopkeTHi nepioaw, 3arankHa WKana aHanisy epeKTUBHACTI
Ol0.1KETHOI NPOTPaMH NOBHHHE KOPHIYBaTHCE, BiXCYTHICTE JaHHX AN PO3PAXYHKY IMEHLIYE BiANOBLINE 3HAYEHHA WKANH ePEKTHBHOCTI POrpamyt Ha 25

Mpy NOPiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHA 3i LIKATOK OUIHKH eeKTUBHOCTE GIOIKETHIX NPOTPaM MOKEMO 3POGHTH BHCHOBOK, [0 AaHa NporpaMa Mac BUCOKY edheKTUBHICTL

AupexTop Jdenapramenty e / i ﬁéranin OCHITOBHUY

lonoenuit 6yxraarep




